Susz, dnia 08.07.2015 r.

RLZP.I.271.8.4.2015
Wykonawcy biorący udział 
w postępowaniu

   Wykonawcy biorą udział w postępowaniu
Dotyczy: postępowania znak RLZP.I.271.8.2015 o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z przepisami art. 39-46 ustawy o wartości szacunkowej poniżej kwoty określonej w przepisach wydanych  na podstawie art. 11 ust. 8 na zadanie pn.: „Przebudowa ulicy Staffa w Suszu - II etap”

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” w załączeniu przesyła odpowiedzi na zapytania Wykonawcy otrzymane w dniu 08.07.2015 r. dotyczące treści SIWZ na zadanie pn.: „Przebudowa ulicy Staffa w Suszu - II etap”:

Zapytanie Nr 1

Zamawiający w zamieszczonej dokumentacji technicznej: D-05.03.05./2001 – NAWIERZCNIA 
Z BETONU ASFALTOWEGO KR1-KR3 powołuje się na nieaktualne normy dotyczące materiałów wsadowych do mm-a jak i samej mm-a PN-S-96025:2000. Aktualne normy to „PN-EN 13043 Kruszywa do mieszanek bitumicznych i powierzchniowych utrwaleń stosowanych na drogach, lotniskach i innych powierzchniach przeznaczonych do ruchu”; „PN-EN 13108-1 Mieszanki mineralno –asfaltowe Wymagania Część 1: Beton asfaltowy” oraz „WT-1 2010 Wymagania Techniczne, Kruszywa 
do mieszanek mineralno-asfaltowych i powierzchniowych utrwaleń na drogach krajowych” i „WT-2 2010 Mieszanki mineralno-asfaltowe, Wymagania techniczne, Nawierzchnie asfaltowe na drogach krajowych”.

Czy Zamawiający potwierdza, że kruszywa oraz mieszanki z betonu asfaltowego mają być zgodne 
z normami PN-EN 13043, PN-EN 13108-1 oraz „WT-1 2010 Wymagania Techniczne, Kruszywa 
do mieszanek mineralno – asfaltowych i powierzchniowych utrwaleń na drogach krajowych” oraz „WT-2 2010 mieszanki mineralno – asfaltowe, Wymagania techniczne, Nawierzchnie asfaltowe na drogach krajowych”?
Odpowiedź nr 1

W odpowiedzi na zapytanie Nr 1 Zamawiający potwierdza, że kruszywa oraz mieszanki z betonu asfaltowego mają być zgodne z normami PN-EN 13043, PN-EN 13108-1 oraz „WT-1 2010 Wymagania Techniczne, Kruszywa do mieszanek mineralno – asfaltowych i powierzchniowych utrwaleń na drogach krajowych” oraz „WT-2 2010 mieszanki mineralno – asfaltowe, Wymagania techniczne, Nawierzchnie asfaltowe na drogach krajowych”.
Zapytanie Nr 2

Zamieszczona SST D-05.03.05./2001 – NAWIERZCHNIA Z BETONU ASFALTOWEGO KR1-KR3 podaje kategorię ruchu niezgodną z obecnie funkcjonującym podziałem. Obecnie funkcjonujący podział to KR 1-2, KR 3-4, KR 5-6. W opisie technicznym w punkcie 4.1.1. Parametry techniczne projektowanej jezdni jest podana kategoria ruchu KR 2.

Czy Zamawiający potwierdza, że na zadaniu: „Przebudowa ulicy Staffa w Suszu – II etap” obowiązuje kategoria ruchu KR 2?
Odpowiedź nr 2

W odpowiedzi na zapytanie Nr 2 Zamawiający potwierdza, że na zadaniu: „Przebudowa ulicy Staffa 
w Suszu – II etap” obowiązuje kategoria ruchu KR 2.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega przesunięciu.
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